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Prorektor pro strategii a transfer technologií České zemědělské univerzity v Praze profesor
Jan Banout se zúčastnil mezinárodního sympozia Learning from Global Examples –
University-Centered Community Development, které se konalo v japonském městě
Shimonoseki u příležitosti 70. výročí založení Shimonoseki City University.

Sympozium poskytlo prostor pro sdílení zkušeností s rolí univerzit v rozvoji regionů, posilování
spolupráce mezi akademickou sférou, veřejným sektorem a místními komunitami i pro diskusi o
efektivním přenosu znalostí do praxe. Účast zástupce ČZU potvrdila význam mezinárodní spolupráce
univerzity a přispěla k dalšímu rozvoji vztahů s partnerskými institucemi v Japonsku.

Profesor Banout ve své prezentaci představil projekty a aktivity ČZU zaměřené na transfer
technologií, podporu inovací a propojování univerzity se soukromým sektorem. Součástí přednášky
bylo také představení univerzitních spin-off společností, které vznikají na základě výsledků výzkumu
a přispívají k jejich praktickému využití.

 

Japonská inspirace pro rozvoj

Na sympoziu zazněly i další inspirativní příspěvky. „Nejvíce mě zaujalo téma role univerzity jako
aktivního partnera při rozvoji města a regionu. Velmi silně zde zaznívalo, že univerzita nemá být
pouze místem vzdělávání a výzkumu, ale také institucí, která dokáže propojovat různé aktéry,
přinášet inovace do praxe a reagovat na konkrétní potřeby společnosti,“ uvedl Jan Banout.

Podle něj japonské univerzity ukazují, jak může univerzita fungovat jako přirozené centrum rozvoje
regionu a místní komunity.

„Pro ČZU je inspirativní zejména důraz na dlouhodobá partnerství, praktické propojení výzkumu s
potřebami společnosti a schopnost zapojovat akademické instituce do řešení konkrétních
regionálních výzev. V oblastech, jako jsou udržitelnost, inovace, transfer technologií nebo práce s
komunitami, vidím řadu podnětů, které mohou být přínosné i pro další rozvoj ČZU,“ doplnil.

Zkušenosti získané během zahraniční návštěvy podle profesora Banouta potvrzují, že moderní
univerzita nestaví pouze na kvalitním vzdělávání a výzkumu, ale také na aktivní spolupráci s
partnery, regiony a veřejnou správou.
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